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Popma OLIEHOYHOT0 JIHCTA

Hata nposesierus nposepkn: 5. O . QO &L/
VIHHUMAaTHBHAA IpyTINa, IPOBOHMBINAS IPOBEPKY:

Gppans

o

e

Bonpoc

| Na/uer

VMeeTcs 1 B Opranu3auumu Menio?

A) Ha, JUIA BCEX BO3PACTHBIX TPYNI M PEXUMOB GyHKIHOHUpPOBAaHUA
OpraHu3aluu

9o

b) na, Ho Ge3 ydera Bo3pacTHEIX rpynm

N

B) Het

2 BhIBemIeHO JIH UMKIIHYHOE MEHIO JUIE 03HAKOMIICHHS poauTeneit u gereii ?
A) na [
B) ner N

3 BriBeiero /u exeqHEBHOE MEHIO B YIOGHOM ISt 03HAKOMJICHHS pPOIMTENEH U AeTei
Mmecte ?
A) na QO
b) Her J

4. | B MeHI0 oTCYTCTBYIOT OBTOpPHI G1i0117
A) nia, o Beem HAM 8,0
b) HeT, HMEIOTCA OBTOPEI B CMEXKHBIE JHHU

5. | B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpernenHbie 6roaa 1 TPOAYKTHI
A) n1a, o BceM JHAM © O
B) HeT, HIMEIOTCS MOBTOPHI B CME)KHEIE JTHHU fal

6. | CooTBeTCTBYET /i perIaMEHTHPOBAHHOE LMKIHYHBIM MEHIO KOIHIECTRO TIPHEMOB ITHIIH
PeXAMY QYHKIHOHUPOBAHHS OPraHM3aIu?
A) na Y]
b) ner q

7. | EcTb M B OpraHM3auyy npuKas o CO3qaHuy U nopsiake paboTel OpakepakHOM KOMHCCHH?
A) na 8&%
b) Het

8 OT BCex JIH MapTHH NPHTOTOBIEHHBIX OO CHUMAETCS Opakepax?
A) na %QL
b) Het

9 BeisBnsnncs mu GakTs He D0mycka K peannsalum 6o i IIPOJYKTOB I10 pe3y/IbTaTaM
paboThI GpakepakHOi KOMUCCHH (32 TEPHOJ HE MEHEe Mecsna)?
A) Her =M
b) na

10 | Co3maHsl 1 yCOBUA NS OPraHH3aLUMK THTAHUS JCTCH © y4eToM ocobeHHOCTEH
3/10pOBbs (CaxapHbIH AuabeT, NHIeBble aueprin)?
A) na
b) ner HQAT)

11 | TlposonuTes iu yOopKa MOMEIIEHHIT TOCTE KaKIOro [IpHeMa KA ?
A) na QA
b) Het N

12 | KauectBenHo 1 nposenena y6opka nomemesHnit as NpHEMa NHIIH HA MOMEHT paboThl
KOMHCCHH?
A) na | Qo

J

%1 ﬂ‘
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B) Her l

13

OBGHapyKHUBAIKCEH JTH B MOMEIIEHUAX JUIA PUEMA [UIIH HACCKOMBIC, TPhI3yHBI
UX KH3HEIEeATeIbHOCTH?

H CJIebI

A) HET

B) na

14

CosaaHsl T8 YCIOBHs 1A coBIIOCHMS ICTbMH NPABHI THYHOH THTHEHBI?

A) ma

b) mer

15

BoISBISUIACH /I 3aMEeYaHUs K COOTIONEHHIO ACThMH IPABHII THYHOH TUTHEHBI?

A) HeT

KT
QL

q
M

b) na
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BEISBISUIMCH JM TIPU CPaBHEHHH PEa3yeMOro MEHIO C YTBEPIKACHHEIM MEHIO
HCKITIOYEHHS OTAETbHBIX 60N U3 MEHIO 7

(haxTsl

A) HeT

HLm

b) na

17

Vmenw 18 GaKTh! BbLIAYN JASTAM OCTBIBIIEH MHIIM ?

A) HET

b) na




